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Předložená bakalářská práce se zabývá poměrně novým fenoménem online seznamování a 
úžeji se zaměřuje na to, jakým způsobem uživatelé online seznamky vytváří a prezentují svou 
identitu na této platformě. Téma si autorka zvolila samostatně a velkou samostatnost a 
zároveň proaktivitu prokázala během všech fází psaní práce. Práce má část teoretickou a 
empirickou.  
Teoretická část zahrnuje pojednání o různých aspektech online seznamování. Autorka si 
dohledala a použila poměrně velké množství aktuálních i starších zdrojů (někdy „zbytečně“ 
sekundárních – vzhledem k dostupnosti původních prací), text má spíše charakter kompilativní 
nežli analytický. Umožňuje orientaci v tématu, je čtivý. Důležitá je kapitola o identitě, kde 
autorka nejprve zakotvuje tento pojem v „tradičním“ smyslu a pak se zabývá specifiky identity 
v online prostředí. Kapitola 3 oproti tomu působí trochu rozpačitým dojmem, především její 
úvod a kapitola 3.1, jejíž význam pro vlastní výzkum není zcela zřejmý. U kapitoly 3.2, která je 
nazvaná Faktory pro volbu partnera v online vztazích je řada poznatků, které se vztahují 
k volbě partnera obecně, tedy nikoliv jen v online prostředí. Autorka by u obhajoby mohla více 
objasnit, které faktory pro volbu partnera tedy přiřazuje k online prostředí. Kapitola o 
sebeprezentaci, která nabízí základní pohled na sebeprezentaci v online prostoru, by 
zasloužila více prostoru a propracování (vzhledem k cíli práce). 
Cílem empirické části je zjistit, jak participanti konstruují svou identitu na platformě Tinder a 
jaká je jejich osobní zkušenost s prezentací své online identity. Navržené kroky výzkumu jsou 
relevantní a jsou v práci adekvátně zdůvodněny a dobře popsány. Zajímalo by mě, zda 
vyrovnaný počet mužů a žen ve výzkumném souboru byl – v přeneseném slova smyslu – dílem 
náhody, nebo se jedná o záměr autorky? Také by bylo dobré upřesnit, jaký typ analýzy autorka 
použila. Data z rozhovorů jsou prezentována přehledně a srozumitelně, autorka čtenáře 
vtahuje do děje častými citacemi. Domnívám se, že je zde prostor pro zanoření se do větší 
hloubky, výtěžnost z rozhovorů by byla větší a usnadnila by i interpretační práci, která se děje 
spíše pomálu (např. motivací pro používání aplikace Tinder nemůže být rozchod s partnerem 
jako takový, ale psychologické aspekty z něj vyplývající – např. snížená partnerská sebedůvěra, 
pocity méněcennosti, strach z osamělosti, atp.). Kapitola Diskuze je spíše stručnější, autorka 
zde akcentuje nejdůležitější zjištění, porovnává je s již existujícími pracemi. Právě rozdíly mezi 
nimi vybízejí k interpretační práci, ale tento prostor zůstává nevyužit. 
I přes uvedené připomínky podle mého názoru práce splňuje požadavky kladené na tento typ 
práce, proto ji doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře. 
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